
Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

17,029,022.51 -1,759,414.27 15,269,608.24 4,257,255.63 10,610,366.21 10,603,826.53 10,591,522.54 99.88% 5,957,409.33 5,931,862.58 99.57%

T

Trimestre II

954 278 657 236.33 548 1,123 204.93 117.71 VERDE

954 278 657 236.33 548 1,123 204.93 117.71 VERDE

100 100 236.33 236.33 100 100.00 100.00 117.71 VERDE

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

87.17 91.14 98.84 143.91 139.91 130.17 176.42 VERDE

ASUNTO
NÚMERO DE ASUNTOS CON TRÁMITE CONCLUIDO EN LA 

SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS.

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Unidad de medida  

PORCENTAJE

NÚMERO DE ASUNTOS CON TRÁMITE CONCLUIDO EN LA SECRETARÍA GENERAL 

DE ACUERDOS / NÚMERO DE ASUNTOS TRAMITADOS POR PRESIDENCIA DESDE 

QUE INGRESAN HASTA QUE SE CITAN PARA RESOLUCIÓN O CONCLUYAN POR 

CUALQUIER CAUSA POR CIEN.

Variables

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

Unidad de medida  Variables

Interpretación 
ESTABLECE EL PORCENTAJE DE ASUNTOS TRAMITADOS POR PRESIDENCIA DESDE QUE INGRESAN HASTA QUE SE CITAN PARA RESOLUCIÓN O CONCLUYAN POR CUALQUIER CAUSA RESPECTO AL 

TOTAL DE ASUNTOS INGRESADOS Y CONCLUIDOS EN LA SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS POR CIEN.

Dimensión del indicador EFICIENCIA. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJE DE ASUNTOS TRAMITADOS QUE SON COMPETENCIA DEL PLENO Y DE LAS SALAS DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA. DE GESTIÓN

Fórmula de cálculo 
NÚMERO DE ASUNTOS CON TRÁMITE CONCLUIDO EN LA SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS / NÚMERO DE ASUNTOS TRAMITADOS POR PRESIDENCIA DESDE QUE INGRESAN HASTA QUE SE CITAN 

PARA RESOLUCIÓN O CONCLUYAN POR CUALQUIER CAUSA POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO CUMPLIR AL 100% LA TRAMITACIÓN DE LOS ASUNTOS.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE ASUNTOS TRAMITADOS POR PRESIDENCIA DESDE 

QUE INGRESAN HASTA QUE SE CITAN PARA RESOLUCIÓN O 

CONCLUYAN POR CUALQUIER CAUSA.

PORCENTAJE DE ASUNTOS TRAMITADOS QUE SON 

COMPETENCIA DEL PLENO Y DE LAS SALAS DEL SUPREMO 

TRIBUNAL DE JUSTICIA.

ASUNTO

PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO
COORDINAR LAS ACCIONES RELACIONADAS CON EL DESARROLLO DE FUNCIONES JURISDICCIONALES Y ADMINISTRATIVAS DEL PODER JUDICIAL; DE DIRECCIÓN, CONDUCCIÓN, ASÍ COMO LA DOTACIÓN 

DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO NECESARIO PARA EL CUMPLIMIENTO DE LA FUNCIÓN PRIMORDIAL DEL PODER JUDICIAL: LA IMPARTICIÓN DE JUSTICIA.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO FUNCIÓN JURISDICCIONAL. CLAVE 21113C71G10112121029

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA PRESIDENCIA DEL STJ.



CUMPLIDO EN PROCESO

117.71 0.00

RECIBIR APELACIONES Y EXCUSAS EN MATERIA CIVIL DE PRIMERA 

INSTANCIA Y TRIBUNALES COLEGIADOS HASTA CITAR PARA EMITIR 

RESOLUCIÓN.

ASUNTO 373 97

TRAMITAR LOS ASUNTOS DE LA COMPETENCIA DEL PLENO Y DE LAS 

SALAS, DESDE QUE INGRESAN HASTA QUE SE CITAN PARA RESOLUCIÓN 

O CONCLUYAN POR CUALQUIER CAUSA.

ASUNTO 954 657

RECIBIR APELACIONES Y EXCUSAS EN MATERIA PENAL DE PRIMERA 

INSTANCIA Y TRIBUNALES COLEGIADOS HASTA CITAR PARA EMITIR 

RESOLUCIÓN.

ASUNTO 1310 247

Ésta presentó un avance superior con relación al original anual, equivalente a 1,123 asuntos de 954 programados y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento superior al 100%, toda vez que los calendarios trimestrales 

se programan sobre la base de estadística y criterios al momento de su formulación. La meta está en función de la demanda de justicia que presente la población que acude por este servicio, razón por la que sus resultados pueden ser mayores, menores o 

iguales a los proyectados.

PROSPECTIVA

Sin medida de corrección.

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

EVALUACIÓN CUALITATIVA

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

117.71 

0.00 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO

EN PROCESO

0.00

50.00

100.00

150.00

200.00

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015

Comportamiento del Indicador 
hacia la Meta 



Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

45,222,002.34 428,787.50 45,650,789.84 11,305,500.59 10,610,366.21 10,603,826.53 10,591,522.54 99.88% 20,814,446.18 20,802,142.19 99.94%

T

Trimestre II

848 297 321 108.08 513 601 117.15 70.87 VERDE

730 315 368 116.83 536 705 131.53 96.58 VERDE

85 85.00 87.23 87.23 85.00 85.25 85.25 70.87 VERDE

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

101.31 91.96 97.19 75.63 108.21 116.16 85.00 VERDE

RESOLUCIÓN

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  

EMITIR RESOLUCIÓN EN LOS ASUNTOS CIVILES Y PENALES TURNADOS A 

PONENCIAS.
PORCENTAJE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

NÚMERO DE TOCAS RESUELTAS

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Interpretación ESTABLECE EL PORCENTAJE DE TOCAS RESUELTAS RESPECTO AL NÚMERO DE TOCAS INGRESADAS.

Dimensión del indicador EFICIENCIA. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJE DE EFICIENCIA EN LA RESOLUCIÓN DE TOCAS. DE GESTIÓN

Fórmula de cálculo NÚMERO DE TOCAS RESUELTAS / NÚMERO DE TOCAS INGRESADAS POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO RESOLVER LOS ASUNTOS TRAMITADOS EN LAS SALAS MIXTAS.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE TOCAS INGRESADAS RESOLUCIÓN

PORCENTAJE DE EFICIENCIA EN LA RESOLUCIÓN DE TOCAS PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO FUNCIÓN JURISDICCIONAL. CLAVE 21113C71G201121210IC

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA SALAS MIXTAS.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO RESOLVER CONTROVERSIAS EN SEGUNDA INSTANCIA CONFORME LO ESTABLECE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE SONORA.



CUMPLIDO EN PROCESO

70.87 29.13

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

EMITIR RESOLUCIÓN EN LOS ASUNTOS CIVILES Y PENALES TURNADOS A 

PONENCIAS.
RESOLUCIÓN 848 321

Sin medida de corrección.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Ésta presentó un avance del 70.87% con relación al original anual, equivalente a 601 resoluciones de 848 programadas y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento superior al 100%, toda vez que los calendarios 

trimestrales se programan sobre la base de estadística y criterios al momento de su formulación. La meta está en función de la demanda de justicia que presente la población que acude por este servicio, razón por la que sus resultados pueden ser mayores, 

menores o iguales a los proyectados.

PROSPECTIVA

70.87 

29.13 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO

EN PROCESO

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

120.00

140.00

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015

Comportamiento del Indicador 
hacia la Meta 



Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

23,474,954.84 -112,783.62 23,362,171.22 5,868,738.71 4,991,471.48 4,980,067.41 4,970,855.29 99.82% 10,420,920.59 10,410,125.11 99.90%

T

Trimestre II

954 278 657 236.33 548 1123 204.93 117.71 VERDE

954 224 344 153.57 400 687 171.75 72.01 VERDE

80 80 190.99 190.99 80 163.46 163.46 117.71 VERDE

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

103.10 92.39 101.18 114.10 115.14 81.80 80.00 VERDE

ASUNTO

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  

NÚMERO DE ASUNTOS CON TRÁMITE CONCLUIDO / NÚMERO DE ASUNTOS 

RECIBIDOS PARA TRÁMITE
PORCENTAJE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

NÚMERO DE ASUNTOS CON TRÁMITE CONCLUIDO

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Interpretación MUESTRA LA CAPACIDAD DE TRÁMITE DE ASUNTOS EN SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS.

Dimensión del indicador EFICIENCIA. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJE DE ASUNTOS CON TRÁMITE CONCLUIDO. DE GESTIÓN

Fórmula de cálculo NÚMERO DE ASUNTOS CON TRÁMITE CONCLUIDO / NÚMERO DE ASUNTOS RECIBIDOS PARA TRÁMITE POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO TRAMITAR LOS ASUNTOS CON TRÁMITE CONCLUIDO / NÚMERO DE ASUNTOS RECIBIDOS PARA TRÁMITE POR CIEN.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE ASUNTOS RECIBIDOS PARA TRÁMITE ASUNTO

PORCENTAJE DE ASUNTOS CON TRÁMITE CONCLUIDO PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO APOYO JURISDICCIONAL. CLAVE 21113C71G301111110ID

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO BRINDAR APOYO A LA FUNCIÓN JURISDICCIONAL, ATENDIENDO Y TRAMITANDO LOS ASUNTOS DEL PLENO, DE SALAS MIXTAS, DE LAS COMISIONES Y DE LA PRESIDENCIA.



CUMPLIDO EN PROCESO

117.71 0.00

RECIBIR APELACIONES Y EXCUSAS EN MATERIA PENAL DE PRIMERA INSTANCIA Y 

TRIBUNALES COLEGIADOS HASTA CITAR PARA EMITIR RESOLUCIÓN.
ASUNTO 1310 247

RECIBIR APELACIONES Y EXCUSAS EN MATERIA CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA Y 

TRIBUNALES COLEGIADOS HASTA CITAR PARA EMITIR RESOLUCIÓN.
ASUNTO 373 97

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

TRAMITAR LOS ASUNTOS DE LA COMPETENCIA DEL PLENO Y DE LAS SALAS, 

DESDE QUE INGRESAN HASTA QUE SE CITAN PARA RESOLUCIÓN O CONCLUYAN 

POR CUALQUIER CAUSA.

ASUNTO 954 657

Sin medida de corrección.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Ésta presentó un avance superior con relación al original anual, equivalente a 1,123 asuntos de 954 programados y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento superior al 100%, toda vez que los calendarios trimestrales 

se programan sobre la base de estadística y criterios al momento de su formulación. La meta está en función de la demanda de justicia que presente la población que acude por este servicio, razón por la que sus resultados pueden ser mayores, menores o 

iguales a los proyectados.

PROSPECTIVA

117.71 

0.00 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO

EN PROCESO

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

120.00

140.00

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015

Comportamiento del Indicador 
hacia la Meta 



Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

89,959,380.33 3,299,303.14 93,258,683.47 22,489,845.08 22,411,092.18 22,381,009.93 22,368,640.78 99.94% 43,777,042.49 43,762,263.34 99.97%

T

Trimestre II

5,263 1,247 1,068 85.65 2,590 2,223 85.83 42.24 AMARILLO

5,263 1,310 1,068 81.53 2,590 2,224 85.87 42.26 AMARILLO

95 95 100.00 100.00 95 99.96 99.96 42.26 VERDE

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

98.45 98.62 99.34 92.91 99.46 99.76 95.00 VERDE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado

NÚMERO DE ASUNTOS RESUELTOS DENTRO DE TÉRMINO/ NÚMERO DE ASUNTOS 

RESUELTOS.
PORCENTAJE

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

ASUNTO

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  

NÚMERO DE ASUNTOS RESUELTOS DENTRO DE TÉRMINO

Alcanzado %

Interpretación PRESENTA EL PORCENTAJE DE RESOLUCIONES QUE SE EMITIERON EN TÉRMINO.

Dimensión del indicador EFICIENCIA. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Programado Alcanzado %

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJES DE ASUNTOS RESUELTOS. DE GESTIÓN

Fórmula de cálculo NÚMERO DE ASUNTOS RESUELTOS DENTRO DE TÉRMINO / NÚMERO DE ASUNTOS RESUELTOS POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO RESOLUCIÓN DE ASUNTOS EN TÉRMINO.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE ASUNTOS RESUELTOS ASUNTO

PORCENTAJES DE ASUNTOS RESUELTOS. PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO FUNCIÓN JURISDICCIONAL CLAVE 21113C71G401121210IF

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA TRIBUNALES REGIONALES DE CIRCUITO.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO CONOCER LOS RECURSOS DE APELACIÓN Y DENEGADA APELACIÓN, EN LOS SUPUESTOS PREVISTOS POR LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE SONORA.



CUMPLIDO EN PROCESO

42.26 57.74

EMITIR SENTENCIAS EN ASUNTOS DE JUSTICIA PARA ADOLESCENTES. SENTENCIA 169 25

EMITIR RESOLUCIONES EN ASUNTOS DE JUSTICIA PARA ADOLESCENTES. RESOLUCIÓN 99 10

EMITIR RESOLUCIÓN EN TODOS LOS ASUNTOS  PENALES TURNADOS A 

PONENCIAS.
RESOLUCIÓN 3250 732

Sin medida de corrección.

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

EMITIR RESOLUCIÓN EN TODOS LOS ASUNTOS CIVILES TURNADOS A 

PONENCIAS.
RESOLUCIÓN 1745 301

Ésta presentó un avance del 42.26% con relación al original anual, equivalente a 2,224 asuntos de 5,263 programados y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento del 100%, toda vez que los calendarios trimestrales se 

programan sobre la base de estadística y criterios al momento de su formulación. La meta está en función de la demanda de justicia que presente la población que acude por este servicio, razón por la que sus resultados pueden ser mayores, menores o iguales 

a los proyectados.

PROSPECTIVA

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

EVALUACIÓN CUALITATIVA

42.26 

57.74 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO

EN PROCESO

85.00

90.00

95.00

100.00

105.00

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015

Comportamiento del Indicador 
hacia la Meta 



Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

625,948,136.75 -9,957,060.15 615,991,076.60 156,487,034.19 103,254,311.55 103,173,733.78 102,800,157.42 99.64% 214,424,410.77 214,019,549.10 99.81%

T

Trimestre II

32,300 8,718 10,688 122.60 16,873 20,709 122.73 64.11 VERDE

77,675 15,737 18,159 115.39 36,016 26,336 73.12 33.91 VERDE

97 97 58.86 58.86 97 78.63 78.63 64.11 ROJO

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

46.40 47.21 46.92 43.54 44.33 43.41 97.00 ROJO

NÚMERO DE SENTENCIAS RESUELTAS EN TÉRMINO SENTENCIA

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  

NÚMERO DE SENTENCIAS RESUELTAS EN TÉRMINO /  NÚMERO DE ASUNTOS 

INGRESADOS.
PORCENTAJE

NÚMERO DE ASUNTOS INGRESADOS SENTENCIA

PORCENTAJE DE SENTENCIAS RESUELTAS EN PRIMERA 

INSTANCIA
PORCENTAJE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

Interpretación PRESENTA EL PORCENTAJE DE SENTENCIAS QUE SE EMITIERON EN TÉRMINO.

Dimensión del indicador EFICIENCIA. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJE DE SENTENCIAS RESUELTAS EN PRIMERA INSTANCIA. DE GESTIÓN

Fórmula de cálculo NÚMERO DE SENTENCIAS RESUELTAS EN TÉRMINO / NÚMERO DE ASUNTOS INGRESADOS POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO EMITIR SENTENCIAS AL 100% CONFORME A LOS TIEMPOS MARCADOS POR LA LEY.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO FUNCIÓN JURISDICCIONAL CLAVE 21113C71G501121210IE

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO RESOLVER CONTROVERSIAS EN PRIMERA INSTANCIA, EN LOS TÉRMINOS QUE SE ESTABLECE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE SONORA.



CUMPLIDO EN PROCESO

64.11 35.89

RECIBIR LAS DEMANDAS QUE SE PRESENTEN Y PROCEDER A SU RADICACIÓN, CUANDO 

ASÍ CORRESPONDA EN LOS JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA MERCANTIL.

RECIBIR LAS DEMANDAS QUE SE PRESENTEN Y PROCEDER A SU RADICACIÓN, CUANDO 

ASÍ CORRESPONDA EN LOS JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA ORAL MERCANTIL.

24611 5421

1897 533

DICTAR LAS SENTENCIAS EN LOS PROCESOS INSTRUIDOS A ADOLESCENTES A QUIENES 

SE LES ATRIBUYE UNA CONDUCTA TIPIFICADA COMO DELITO.

DICTAR TODAS LAS SENTENCIAS DEFINITIVAS EN LOS ASUNTOS QUE SE ENCUENTREN EN 

ESTADO DE SER FALLADOS EN MATERIA CIVIL.

DICTAR TODAS LAS SENTENCIAS DEFINITIVAS EN LOS ASUNTOS QUE SE ENCUENTREN EN 

ESTADO DE SER FALLADOS EN MATERIA MERCANTIL.

DICTAR TODAS LAS SENTENCIAS DEFINITIVAS EN LOS ASUNTOS QUE SE ENCUENTRAN EN 

ESTADO DE SER FALLADOS EN MATERIA FAMILIAR.

DICTAR TODAS LAS SENTENCIAS DEFINITIVAS EN LOS ASUNTOS QUE SE ENCUENTREN EN 

ESTADO DE SER FALLADOS EN MATERIA ORAL MERCANTIL.

LLEVAR EL CONTROL DE INCULPADOS DE LOS PROCESOS COMPETENCIA DE LA MATERIA 

PENAL

224

1069

1666

2599

158

3163

RADICACIÓN

RADICACIÓN

1034

3994

8619

9473

359

17357

RECIBIR LAS DEMANDAS QUE SE PRESENTEN Y PROCEDER A SU RADICACIÓN, CUANDO 

ASÍ CORRESPONDA EN LOS JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA FAMILIAR.
RADICACIÓN 23894 4598

SENTENCIA

SENTENCIA

SENTENCIA

SENTENCIA

SENTENCIA

INCULPADO

RECIBIR Y RADICAR LAS REMISIONES QUE EFECTÚE EL MINISTERIO PÚBLICO EN MATERIA 

DE JUSTICIA PARA ADOLESCENTES.
RADICACIÓN 1028 232

RECIBIR LAS DEMANDAS QUE SE PRESENTEN Y PROCEDER A SU RADICACIÓN, CUANDO 

ASÍ CORRESPONDA EN LOS JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA CIVIL.
RADICACIÓN 8888 2034

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

DICTAR LAS SENTENCIAS DEFINITIVAS DE SU COMPETENCIA EN LOS PROCESOS PENALES 

EN TRÁMITE.
SENTENCIA 8821 1809

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Ésta presentó un avance del 64.11% con relación al original anual, equivalente a 20,709 sentencias de 32,300 programadas y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento menor al 100%, toda vez que los calendarios 

trimestrales se programan sobre la base de estadística y criterios al momento de su formulación. La meta está en función de la demanda de justicia que presente la población que acude por este servicio, razón por la que sus resultados pueden ser mayores, 

menores o iguales a los proyectados.

PROSPECTIVA

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

64.11 

35.89 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO

EN PROCESO

0.00
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40.00
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80.00

100.00
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Comportamiento del Indicador 
hacia la Meta 



Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

9,463,391.55 1,891,314.00 11,354,705.55 2,365,847.89 4,011,527.78 3,986,937.04 3,974,419.41 99.69% 6,096,757.93 6,084,202.37 99.79%

T

Trimestre II

72,722 19,360 18,995 98.11 39,555 37,276 94.24 51.26 VERDE

80,500 21,428 21,888 102.15 43,794 42,453 96.94 52.74 VERDE

97 97 86.78 86.78 97 87.81 87.81 52.74 VERDE

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

88.35 87.27 99.53 88.89 102.66 88.82 85.00 VERDE

ASUNTO

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  

NÚMERO DE DILIGENCIAS EFECTIVAMENTE REALIZADAS / NÚMERO DE 

DILIGENCIAS AGENDADAS.
PORCENTAJE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

NÚMERO DE DILIGENCIAS EFECTIVAMENTE REALIZADAS

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Interpretación MUESTRA EN TÉRMINOS PORCENTUALES LAS DILIGENCIAS REALIZADAS QUE CUMPLIERON SU OBJETIVO

Dimensión del indicador IMPACTO. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJE DE DILIGENCIAS EFECTIVAMENTE REALIZADAS DE GESTIÓN

Fórmula de cálculo NÚMERO DE DILIGENCIAS EFECTIVAMENTE REALIZADAS / NÚMERO DE DILIGENCIAS AGENDADAS POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO REALIZAR DILIGENCIAS CON EFICACIA.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE DILIGENCIAS AGENDADAS ASUNTO

PORCENTAJE DE DILIGENCIAS EFECTIVAMENTE REALIZADAS PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO APOYO JURISDICCIONAL. CLAVE 21113C71G601121210IG

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA CENTRALES DE ACTUARIOS EJECUTORES Y NOTIFICADORES

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO DESARROLLAR ACCIONES DE APOYO ENCAMINADAS A LA FUNCIÓN DE LOS JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA.



CUMPLIDO EN PROCESO

52.74 47.26

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

ATENDER REQUERIMIENTOS DE EXPEDIENTES SOLICITADOS POR LOS ORGANOS 

JURISDICCIONALES.
DOCUMENTO 80500 21888

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Ésta presentó un avance del 52.74% con relación al original anual, equivalente a 42,453 asuntos de 80,500 programados y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento superior al 100%, toda vez que los calendarios 

trimestrales se programan sobre la base de estadísticas y criterios al momento de su formulación, razón por la que registra resultados mayores, menores o iguales a los proyectados; además, su resultado está sujeto al interés de las partes en impulsar el 

procedimiento.

PROSPECTIVA

52.74 

47.26 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO

EN PROCESO

0.00
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Comportamiento del Indicador 
hacia la Meta 



Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

19,781,074.92 -2,891,442.22 16,889,632.70 4,945,268.73 4,268,022.56 4,257,411.25 4,221,193.01 99.15% 5,892,628.29 5,853,718.85 99.34%

T

Trimestre II

1205 300 116 38.67 605 371 61.32 30.79 ROJO

2675 675 261 38.67 1341 563 41.98 21.05 ROJO

80 80 44.44 44.44 80 65.90 65.90 30.79 ROJO

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

38.51 39.98 31.24 57.87 42.34 46.69 80.00 VERDE

ASUNTO

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  

NÚMERO DE ASUNTOS RESUELTOS CON MECANISMOS DE RESOLUCIÓN 

(CONVENIOS) / NÚMERO DE ASUNTOS PARA CONCILIACIÓN Y MEDIACIÓN.
PORCENTAJE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

NÚMERO DE ASUNTOS RESUELTOS CON MECANISMOS 

ALTERNATIVOS DE RESOLUCIÓN (CONVENIOS)

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Interpretación MIDE EL PORCENTAJE DE RESOLUCIÓN DE LOS CONFLICTOS MEDIANTE CONCILIACIÓN Y MEDIACIÓN.

Dimensión del indicador IMPACTO. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJE DE EFICIENCIA DE LOS MÉTODOS ALTERNATIVOS DE RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS. ESTRATÉGICO

Fórmula de cálculo NÚMERO DE ASUNTOS RESUELTOS CON MECANISMOS ALTERNATIVOS DE RESOLUCIÓN (CONVENIOS) / NÚMERO DE ASUNTOS PARA CONCILIACIÓN Y MEDIACIÓN POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS MEDIANTE MÉTODOS ALTERNATIVOS.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE ASUNTOS PARA CONCILIACIÓN Y MEDIACIÓN. ASUNTO

PORCENTAJE DE EFICIENCIA DE LOS MÉTODOS ALTERNATIVOS 

DE RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS.
PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO APOYO JURISDICCIONAL CLAVE 21113C71G701121210IH

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA CENTROS DE JUSTICIA ALTERNATIVA.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO BRINDAR APOYO A LA FUNCIÓN JURISDICCIONAL, COADYUVANDO EN LA IMPARTICIÓN DE JUSTICIA MEDIANTE LA UTILIZACIÓN DE MEDIOS ALTERNATIVOS EN LA SOLUCIÓN DE CONFLICTOS.



CUMPLIDO EN PROCESO

30.79 69.21

RESOLVER CONTROVERSIAS MEDIANTE LA CELEBRACIÓN DE 

CONVENIOS EN LAS DIFERENTES MATERIAS.
ASUNTO 1205 116

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

ATENDER ASUNTOS PRESENTADOS DE LAS DIFERENTES MATERIAS Y 

VALORAR LA POSIBILIDAD DE IMPLEMENTAR MECANISMOS DE 

CONCILIACIÓN Y MEDIACIÓN.

ASUNTO 2675 261

Sin medida de corrección.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Ésta presentó un avance del 30.79% con relación al original anual, equivalente a 371 asuntos de 1,205 programados y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento superior al 100%, toda vez que los calendarios 

trimestrales se programan sobre la base de estadística y criterios al momento de su formulación. La meta está en función de la demanda de justicia que presente la población que acude por este servicio, razón por la que sus resultados pueden ser mayores, 

menores o iguales a los proyectados.

PROSPECTIVA

30.79 

69.21 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO

EN PROCESO

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00
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Comportamiento del Indicador 
hacia la Meta 



Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

74,115,506.88 7,797,606.78 81,913,113.66 18,528,876.72 11,803,175.20 11,626,017.45 11,557,243.73 99.41% 23,755,718.98 23,649,627.62 99.55%

T

Trimestre II

5,705 1,420 3,222 226.90 2,802 5,965 212.88 104.56 VERDE

5,705 1,420 3,307 232.89 2,802 6,050 215.92 106.05 VERDE

95 95 97.43 97.43 95 98.60 98.60 104.56 VERDE

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

100.00 94.94 95.26 84.16 101.58 148.85 100.00 VERDE

DOCUMENTO

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  

NÚMERO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS PRESTADOS / NÚMERO DE SERVICIOS 

REQUERIDOS.
PORCENTAJE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

NÚMERO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS PRESTADOS

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Interpretación MIDE LA CAPACIDAD DE SUMINISTRO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS NECESARIOS PARA LA OPERACIÓN DEL PODER JUDICIAL.

Dimensión del indicador EFICIENCIA. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJE DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS PRESTADOS. DE GESTIÓN

Fórmula de cálculo NÚMERO DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS PRESTADOS / NÚMERO DE SERVICIOS REQUERIDOS POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO CUMPLIR AL 100% EN EL TRÁMITE DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE SERVICIOS REQUERIDOS DOCUMENTO

PORCENTAJE DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS PRESTADOS. PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO APOYO ADMINISTRATIVO CLAVE 21113C71G801181810II

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA OFICIALIA MAYOR.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO
INTEGRAR LAS ACCIONES RELACIONADAS CON EL DESARROLLO DE ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS DE DIRECCIÓN, CONDUCCIÓN, ASÍ COMO LA DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO 

NECESARIOS PARA EL CUMPLIMIENTO DE LA FUNCIÓN PRIMORDIAL DEL PODER JUDICIAL: LA IMPARTICIÓN DE JUSTICIA.



CUMPLIDO EN PROCESO

104.56 0.00

ATENDER LAS ÓRDENES DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO 

REQUERIDAS POR LAS DIVERSAS ÁREAS DEL PODER JUDICIAL.
DOCUMENTO 538 1296

REALIZAR LOS TRÁMITES DE SEGURIDAD SOCIAL PRESTACIONES Y 

SERVICIOS AL PERSONAL DEL STJ.
DOCUMENTO 2760 845

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

ATENDER LAS NECESIDADES DE SUMINISTRO DE MATERIALES, 

MOBILIARIO Y EQUIPO QUE REQUIERAN LAS DIFERENTES ÁREAS DEL 

PODER JUDICIAL.

DOCUMENTO 2407 1081

Sin medida de corrección.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Ésta presentó un avance superior con relación al original anual, equivalente a 5,965  documentos de 5,705 programados y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento superior al 100%, su resultado está sujeto a las 

necesidades de servicios requeridos por las unidades del Poder Judicial, para mantener en condiciones apropiadas los edificios institucionales del Tribunal.

PROSPECTIVA

104.56 

0.00 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO

EN PROCESO

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00
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Comportamiento del Indicador 
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Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

13,773,997.68 297,162.12 14,071,159.80 3,443,499.42 3,312,289.71 3,291,527.31 3,302,440.04 100.33% 6,485,198.45 6,479,815.50 99.92%

T

Trimestre II

310 85 62 72.94 145 152 104.83 49.03 AMARILLO

310 85 62 72.94 145 152 104.83 49.03 AMARILLO

100 100 100.00 72.94 100 100.00 104.83 49.03 AMARILLO

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 VERDE

DOCUMENTO

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  

NÚMERO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN ATENDIDAS OPORTUNAMENTE PORCENTAJE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

NÚMERO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN ATENDIDAS 

OPORTUNAMENTE

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Interpretación MUESTRA LA CAPACIDAD INSTITUCIONAL PARA ATENDER OPORTUNAMENTE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN RECIBIDAS.

Dimensión del indicador IMPACTO. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador INDICE DE OPORTUNIDAD EN LA ATENCIÓN A SOLICITUDES DE INFORMACIÓN.. ESTRATÉGICO

Fórmula de cálculo NÚMERO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN ATENDIDAS OPORTUNAMENTE / NÚMERO DE SOLICITUDES POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO LOGRAR EL 100% DE LOS APOYOS PRESTADOS.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE SOLICITUDES DOCUMENTO

INDICE DE OPORTUNIDAD EN LA ATENCIÓN A SOLICITUDES DE 

INFORMACIÓN
PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO APOYO ADMINISTRATIVO CLAVE 21113C71GB01121210IJ

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA INSTITUTO DE LA JUDICATURA SONORENSE.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO BRINDAR APOYO AUXILIAR EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN, INFORMACIÓN ESTADÍSTICA Y MODERNIZACIÓN DE LA FUNCIÓN JUDICIAL.



CUMPLIDO EN PROCESO

49.03 50.97

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

ATENDER LAS SOLICITUDES RELATIVAS A LA LEY DE ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SONORA.
DOCUMENTO 310 62

Sin medida de corrección.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Ésta presentó un avance del 49.03% con relación al original anual, equivalente a 152  documentos de 310 programados y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento menor al 100%, toda vez que esta cifra se proyectó 

con base en las estadísticas de asuntos que se presentaron el año anterior, pero en la práctica está sujeta a los requerimientos de la población en materia de información pública.

PROSPECTIVA

49.03 

50.97 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO

EN PROCESO

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00
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120.00
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Comportamiento del Indicador 
hacia la Meta 



Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

14,696,200.70 642,279.96 15,338,480.66 3,674,050.18 3,696,466.88 3,696,166.88 3,689,485.28 99.82% 7,249,563.37 7,242,881.77 99.91%

T

Trimestre II

198 52 52.00 100.00 101 103.00 101.98 52.02 VERDE

198 52 52.00 100.00 101 103.00 101.98 52.02 VERDE

100 100 100.00 100.00 100 100.00 101.98 52.02 VERDE

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

100.00 100.00 100.00 100.00 130.67 100.00 100.00 VERDE

INSPECCION

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  

ÚMERO DE INSPECCIONES Y REVISIONES JURISDCCIONALES Y ADMINISTRATIVAS 

REALIZADAS / NÚMERO DE INSPECCIONES Y REVISIONES PROGRAMADAS.
PORCENTAJE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

NÚMERO DE INSPECCIONES Y REVISIONES JURISDCCIONALES Y 

ADMINISTRATIVAS REALIZADAS

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Interpretación PRESENTAR EL AVANCE PROGRAMÁTICO DE LAS ACCIONES DE LAS INSPECCIONES Y REVISIONES.

Dimensión del indicador EFICIENCIA. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DE INSPECCIONES Y REVISIONES JURISDICCIONALES Y ADMINISTRATIVAS. DE GESTIÓN

Fórmula de cálculo NÚMERO DE INSPECCIONES Y REVISIONES JURISDICCIONALES Y ADMINISTRATIVAS REALIZADAS / NÚMERO DE INSPECCIONES Y REVISIONES PROGRAMADAS POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO LOGRAR EL 100 % DE LAS INSPECCIONES Y REVISIONES CON EFICACIA.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE INSPECCIONES Y REVISIONES PROGRAMADAS INSPECCIÓN

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DE INSPECCIONES Y 

REVISIONES JURISDICCIONALES Y ADMINISTRATIVAS.
PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO APOYO ADMINISTRATIVO CLAVE 21113C71GF01181810IK

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA VISITADURIA JUDICIAL Y CONTRALORÍA.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO
INSPECCIONAR Y VIGILAR EL FUNCIONAMIENTO DE LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES Y ADMINISTRATIVOS PARA SUPERVISAR LAS CONDUCTAS DE QUIENES LABORAN EN DICHOS ÓRGANOS, ASÍ COMO 

CONTROLAR Y VERIFICAR EL CUMPLIMIENTO DE SUS NORMAS DE FUNCIONAMIENTO.



CUMPLIDO EN PROCESO

52.02 47.98

VIGILAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ADMINISTRATIVAS, 

MEDIANTE REVISIONES PERIÓDICAS A UNIDADES ADMINISTRATIVAS DEL 

PODER JUDICIAL.

DOCUMENTO 48 13

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

INSPECCIONAR EL FUNCIONAMIENTO DE LOS ÓRGANOS 

JURISDICCIONALES DEL PODER JUDICIAL.
DOCUMENTO 150 39

Sin medida de corrección.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Ésta presentó un avance del 52.02% con relación al original anual, equivalente a 103 inspecciones y revisiones de 198 programadas y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento del 100%.

PROSPECTIVA

52.02 

47.98 

Avance de la meta 
al I Trimestre 

CUMPLIDO
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Comportamiento del Indicador 
hacia la Meta 



Original
Ampliaciones / 

Reducciones
Modificado Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

 % 

(Ejercido / 

Devengado)

6,336,331.50 344,246.76 6,680,578.26 1,584,082.88 1,898,925.65 1,873,679.65 1,873,739.65 100.00% 3,233,229.82 3,232,929.82 99.99%

T

Trimestre II

12,878 3,389 2,680 79.08 6,752 5,102 75.56 39.62 AMARILLO

12,878 3,389 3,305 97.52 6,752 6,323 93.65 49.10 VERDE

100 100 81.09 81.09 100 80.69 80.69 49.10 VERDE

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

85.78 85.27 84.93 81.99 86.64 82.25 100.00 VERDE

DOCUMENTO

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variables Unidad de medida  
NÚMERO DE EXPEDIENTES ATENDIDOS OPORTUNAMENTE / NÚMERO DE 

EXPEDIENTES.
PORCENTAJE

Avance 

respecto de la 

meta anual (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Variables Unidad de medida  Meta anual

Avance en el trimestre Avance acumulado

NÚMERO DE EXPEDIENTES ATENDIDOS OPORTUNAMENTE

Valor (acumulable o no acumulable) NO ACUMULABLE. Frecuencia de medición TRIMESTRAL.

AVANCE DEL INDICADOR 

Interpretación REPRESENTA EL NÚMERO DE EXPEDIENTES ATENDIDOS OPORTUNAMENTE EN RELACIÓN A LOS EXPEDIENTES RECIBIDOS.

Dimensión del indicador CALIDAD. Sentido (descendente o ascendente) ASCENDENTE.

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador PORCENTAJE DE OPORTUNIDAD EN EL SERVICIO DE ARCHIVO. DE GESTIÓN

Fórmula de cálculo NÚMERO DE EXPEDIENTES ATENDIDOS OPORTUNAMENTE / NÚMERO DE EXPEDIENTES POR CIEN.

RESULTADO ESPERADO ATENDER OPORTUNAMENTE EL 100% DE LOS EXPEDIENTES.

PRESUPUESTO

Anual Avance en el trimestre Avance acumulado 

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO DE EXPEDIENTES DOCUMENTO

PORCENTAJE DE OPORTUNIDAD EN EL SERVICIO DE ARCHIVO. PORCENTAJE

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA 02 JUDICIAL.

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO APOYO ADMINISTRATIVO CLAVE 21113C71GG01181810IL

UNIDAD RESPONSABLE SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA.   UNIDAD EJECUTORA ARCHIVO GENERAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO RESGUARDAR Y CONSERVAR LOS EXPEDIENTES TRAMITADOS EN LOS TRIBUNALES DEL ESTADO CONFORME LO ESTABLECE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL.



CUMPLIDO EN PROCESO

49.10 50.90

METAS FÍSICAS RELACIONADAS UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

ATENDER REQUERIMIENTOS DE EXPEDIENTES SOLICITADOS POR LOS 

ORGANOS JURISDICCIONALES.
DOCUMENTO 12878 3305

Sin medida de corrección.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
Segundo Trimestre 2015

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LOS AVANCES

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Ésta presentó un avance del 49.1% con relación al original anual, equivalente a 6,323  documentos de 12,878 programados y en lo que se refiere al realizado acumulado al trimestre se registró un cumplimiento menor al 100%, dicha acción está sujeta a los 

requerimientos de expedientes que le sean solicitados al Archivo General.

PROSPECTIVA

49.10 
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Avance de la meta 
al I Trimestre 
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hacia la Meta 


